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DRX - DGX - DRY
DRB - DGB

Stainless steel  and bronze submersible electric pumps
with open double-channel and Vortex impellers

Tauchpumpen aus Nirostahl und Bronze mit offenem
Doppelkanal-Pumpenrad und Vortex

Designed specifically for the treatment of aggressive liquids
Spezifikationen für die Behandlung aggressiver Flüssigkeiten

Oil bath motors ranging from 0.37 to 15 kW
Ölbad-Motoren von 0,37 bis 15 kW

X and B series double mechanical seal
Y series triple mechanical seal
Serien X und B Doppelte mechanische Dichtung
Serie Y Dreifache mechanische Dichtung
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Construction materials and limits of use
Werkstoffe und Nutzungsgrenzen

Electric pumps series X B Y (DRX - DGX, DRB - DGB, DRY)
Elektropumpen-Serien X, B, Y (DRX - DGX, DRB - DGB, DRY)

X SERIES
SERIE X

B SERIES
SERIE B

Y SERIES
SERIE Y

All stainless steel CF8-M
Double mechanical seal
Oil bath motor ranging from 0.37 to 1.5 kW

Vollständig aus CF8-M NIRO-Stahl
Doppelte mechanische Dichtung
Ölbad-Motor von 0.37 bis 1.5 kW

All BRONZE CF8-M
Double mechanical seal
Oil bath motor ranging from 0.37 to 1.5 kW

Vollständig aus BRONZE
Doppelte mechanische Dichtung
Ölbad-Motor von 0.37 bis 1.5 kW

All stainless steel
Triple mechanical seal
Oil bath motor ranging from 2.4 to 15 kW

Vollständig aus NIRO-Stahl
Dreifache mechanische Dichtung
Ölbad-Motor von 2.4 bis 15 kW

DRENO

Stainless steel open multi-channel impeller
Offenes Multikanal-Laufrad aus NIRO-Stahl

DRAGA

Stainless steel Vortex impeller with wide free
passage
Vortex Laufrad aus NIRO-Stahl mit großem
freiem Durchgang

DRENO

BRONZE open multi-channel impeller
Offenes Multikanal-Laufrad aus BRONZE

DRAGA

BRONZE Vortex impeller with wide free
passage
Vortex-Laufrad aus BRONZE mit großem
freiem Durchgang

DRENO

Stainless steel open double-channel impeller
Offenes Zweikanal-Laufrad aus NIRO-Stahl

Mechanical assembly
Mechanischer Komplex
Shaft
Welle
Seals (O-rings)
Dichtungen (O-Ring)
Mechanical seals (*)
Mecanische Dichtung(*)
Screws and bolts
Schrauben

DRX – DGX
INOX CF-8M stainless steel
INOX CF-8M Stahl
AISI316 steel
Stahl AISI316
Viton rubber
Gummidichtung Viton
Silicon carbide/graphite alumina
SiliziumKarbid/Aluminiumgrafit
INOX A4 stainless steel
Stahl INOX A4

DRB – DGB
B10 Bronze
Bronze B10
AISI316 steel
Stahl AISI316
Viton rubber
Gummidichtung Viton
Silicon carbide/graphite alumina
SiliziumKarbid/Aluminiumgrafit
INOX A2 stainless steel
Stahl INOX A2

DRY
INOX CF-8M stainless steel
INOX CF-8M Stahl
Nitronic 50 steel
Stahl Nitronic 50
Viton rubber
Gummidichtung Viton
Silicon carbide/graphite alumina
SiliziumKarbid/Aluminiumgrafit
INOX A4 stainless steel
Stahl INOX A4

(*): On demand, in silicon carbide / Auf Anfrage, aus siliziumKarbid

Max. operating temp.
pH
Fluid viscosity
Service
Max. immersion depth
Fluid density
Max. acoustic pressure
Max. start-ups/ hour

Max. Nutzungszeit
pH
Viskosität der Flüssigkeit
Betrieb
Max. Eintauchtiefe
Flüssigkeitsdichte
Max. Schalldruck
Starts/Stunde max

DRX – DGX
40 °C
5 ÷ 10
1 mm2/s
S1 submerged/Tauchbetrieb
20 m
1 kg/dm3

< 70 dB
20

DRB – DGB
40 °C
6 ÷ 10
1 mm2/s
S1 submerged/Tauchbetrieb
20 m
1 kg/dm3

< 70 dB
20

DRY
40 °C
5 ÷ 10
1 mm2/s
S1 submerged/Tauchbetrieb
20 m
1 kg/dm3

< 70 dB
10

Reference legislation:
Presidential Decree 459 dated 1996; MACHINE DIRECTIVE 98/37/CE; LOW VOLTAGE DIRECTIVE 73/23/CEE;
DIRECTIVE ON ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY 89/336/CEE
Applicable standards:
EN ISO 12100-1; EN ISO 12100-2; UNI EN 414 CEI EN 60529; CEI EN 60034-1; CEI EN 60034-2; CEI EN 60335-1;
CEI EN 60335-2-41 UNI EN 9906; CEI EN 60204; UNI EN 1561; UNI EN 1563; UNI EN 614.
Procedures required by Quality System certificate UNI EN 9001:2000, DNV certificate no. CERT 00660-95-AQ-BOL-SINCERT
Bezugsnormen:
DPR 459 von 1996; MASCHINENRICHTLINIE 98/37/EWG; NIEDERSPANNUNGSRICHTLINIE 73/23/EWG;
RICHTLINIE ZUR ELEKTROMAGNETISCHEN KOMPATIBILITÄT89/336/EWG
angewendete Normen:
EN ISO 12100-1; EN ISO 12100-2; UNI EN 414 CEI EN 60529; CEI EN 60034-1; CEI EN 60034-2; CEI EN 60335-1; CEI EN 60335-2-41 UNI EN 9906;
CEI EN 60204; UNI EN 1561; UNI EN 1563; UNI EN 614.
Vom Qualitätssystem vorgesehene Verfahren UNI EN 9001:2000-Zertifizierung, DNV Nr. CERT 00660-95-AQ-BOL-SINCERT-Zertifizierung
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DRYDRX - DGX - DRB - DGB

(DGX)(DRX) (DGB)(DRB) (DRY)

Stainless steel CF-8M (DRX-DGX) or BRONZE
B10 (DRB-DGB) structure
Struktur aus CF-8M NIRO-Stahl (DRX-DGX)
oder aus BRONZE B10 (DRB-DGB)

Stainless steel CF-8M structure
Struktur aus CF-8M NIRO-Stahl

Oil bath motor with thermal protection
Ölbad-Motor mit thermischem Überlastungsschutz

Double mechanical seal
Doppelte mechanische Dichtung

Triple mechanical seal
Dreifache mechanische Dichtung

Available with the following hydraulics:
DRENO with stainless steel open multi-channel impeller (DRX version)
or BRONZE impeller (DRB version)
DRAGA with stainless steel Vortex impeller (DGX version) or BRONZE
Vortex impeller (DRB version) and wide clear passage

Erhältlich mit folgenden hydraulischen Teilen:
DRENO mit offenem Multikanal-Laufrad aus NIRO-Stahl (DRX-
Ausführung) oder aus BRONZE (DRB-Ausführung)
DRAGA mit Vortex–ähnlichem Laufrad aus NIRO-Stahl (DGX) oder
aus BRONZE (DGB) und mit großem freiem Durchgang

The X SERIES  is designed mainly for the treatment of aggressive
liquids, containing sand and acids.
It is used in the chemicals industry and salvaging water produced by
industrial processing.
The B SERIES  is recommended for the conveyance of liquid chemicals,
colorants and sea water.
It is used in the nautical and tanning industries.

Die SERIE X ist hauptsächlich für die Behandlung von aggressiven
Flüssigkeiten und bei Präsenz von Sand und Säuren bestimmt.
Sie eignet sich für Anwendungen in der chemischen Industrie und zur
Aufbereitung von Abwässern aus Fertigungsprozessen.
Die SERIE B eignet sich zur Förderung von chemischen Flüssigkeiten,
Färbemitteln und Meereswasser.
Sie wird in der Schiffs- und in der Gerbeindustrie verwendet.

Stainless steel open double-channel impeller

The Y SERIES  is recommended for the treatment of corrosive or
chemically aggressive liquids. It is suitable for industrial and heavy-
duty uses.

Offenes Zweikanal-Laufrad aus NIRO-Stahl

Die SERIE Y eignet sich für die Behandlung korrosiver oder
chemisch aggressiver Flüssigkeiten. Sie ist für industrielle und
stark belastende Anwendungen ausgelegt.
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DRX-DRB, DGX-DGB models
Modelle DRX-DRB, DGX-DGB
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Übersicht Leistungsdiagramme
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DRX 50/2/G32V A0CM(T)-E
DRB 50/2/G32V A0CM(T)-E

DRX 75/2/G32V A0CM(T)-E
DRB 75/2/G32V A0CM(T)-EA1 A2

DRX 100/2/G50V A0CM(T)-E
DRB 100/2/G50V A0CM(T)-E

DRX 150/2/G50V A0CM(T)-E
DRB 150/2/G50V A0CM(T)-E

DRX 200/2/G50V A0CM(T)-E
DRB 200/2/G50V A0CM(T)-E

A5

A3 A4

Hydraulic curves - DRX-DRB, DGX-DGB  models
Leistungsdiagramme - Modelle DRX-DRB, DGX-DGB
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DGX 50/2/G50V A0CM(T)-E
DGB 50/2/G50V A0CM(T)-E

DGX 100/4/G50V A0CM(T)-E

DGX 150/2/G50V A0CM(T)-E
DGB 150/2/G50V A0CM(T)-E

DGX 200/2/G50V A0CM(T)-E
DGB 200/2/G50V A0CM(T)-E

DGX 100/2/G50V A0CM(T)-E
DGB 100/2/G50V A0CM(T)-E

DGX 75/2/G50V A0CM(T)-E
DGB 75/2/G50V A0CM(T)-E
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B6B5
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DGX 150/2/65 A0CM(T)-E DGX 200/2/65 A0CM(T)-E

DGX 200/2/80 A0CM(T)-E
C3

C2C1

DGX 150/4/65 A0CM(T)-E

DGX 150/4/80 A0CM(T)-E

C4

C5

Capacity (Q)    Durchfluß (Q)

H
e
a
d
 (

H
) 

  
 F

ö
rd

e
rh

ö
h
e
 (

H
)

Capacity (Q)    Durchfluß (Q)

H
e
a
d
 (

H
) 

  
 F

ö
rd

e
rh

ö
h
e
 (

H
)

Capacity (Q)    Durchfluß (Q)

H
e
a
d
 (

H
) 

  
 F

ö
rd

e
rh

ö
h
e
 (

H
)

Capacity (Q)    Durchfluß (Q)

H
e
a
d
 (

H
) 

  
 F

ö
rd

e
rh

ö
h
e
 (

H
)

Capacity (Q)    Durchfluß (Q)

H
e
a
d
 (

H
) 

  
 F

ö
rd

e
rh

ö
h
e
 (

H
)



www.zenit.com8

Technical data
Technische Daten

DGX

DRX

DRB

Available with vertical delivery only
Nur mit vertikalem Ausslass erhältlich

Available with vertical threaded delivery only
Gewindeauslass nur vertikal erhältlich

Available with vertical delivery only
Nur mit vertikalem Ausslass erhältlich

Curve
Kennlinie

Code
Code

Model
Modell

Delivery
Förderleistung

Free passage
Freier Durchfluss

(mm)

Power
Leistung

(kW)

Poles
Pole

Current
Strom

(A)

Cable
Kabel KgV/~

Curve
Kennlinie

Code
Code

Model
Modell

Delivery
Förderleistung

Free passage
Freier Durchfluss

(mm)

Power
Leistung

(kW)

Poles
Pole

Current
Strom

(A)

Cable
Kabel KgV/~

Curve
Kennlinie

Code
Code

Model
Modell

Delivery
Förderleistung

Free passage
Freier Durchfluss

(mm)

Power
Leistung

(kW)

Poles
Pole

Current
Strom

(A)

Cable
Kabel KgV/~

A1
A2
A3
A4
A5
A1
A2
A3
A4
A5

0045
0047
0049
0051
0053
0046
0048
0050
0052
0054

DRX 50/2/G32V A0CM-E
DRX 75/2/G32V A0CM-E
DRX 100/2/G50V A0CM-E
DRX 150/2/G50V A0CM-E
DRX 200/2/G50V A0CM-E
DRX 50/2/G32V A0CT-E
DRX 75/2/G32V A0CT-E
DRX 100/2/G50V A0CT-E
DRX 150/2/G50V A0CT-E
DRX 200/2/G50V A0CT-E

11/4”GAS
11/4”GAS
2” GAS
2” GAS
2” GAS
11/4” GAS
11/4” GAS
2“ GAS
2“ GAS
2“ GAS

10x20
10x20
10x20
10x20
10x20
10x20
10x20
10x20
10x20
10x20

0.37
0.55
0.88
1.1
1.5
0.37
0.55
0.88
1.1
1.5

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

230/1
230/1
230/1
230/1
230/1
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3

2.9
3.9
6.5
8.2
9.3
0.9
1.4
2.0
2.5
3.6

4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1

17
17
21
23
23
17
17
21
23
23

10x20
10x20
10x20
10x20
10x20
10x20
10x20
10x20
10x20
10x20

0.37
0.55
0.88
1.1
1.5
0.37
0.55
0.88
1.1
1.5

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

230/1
230/1
230/1
230/1
230/1
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3

2.9
3.9
6.5
8.2
9.3
0.9
1.4
2.0
2.5
3.6

4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1

17
17
21
23
23
17
17
21
23
23

A1
A2
A3
A4
A5
A1
A2
A3
A4
A5

11/4”GAS
11/4”GAS
2” GAS
2” GAS
2” GAS
11/4” GAS
11/4” GAS
2“ GAS
2“ GAS
2“ GAS

DRB 50/2/G32V A0CM-E
DRB 75/2/G32V A0CM-E
DRB 100/2/G50V A0CM-E
DRB 150/2/G50V A0CM-E
DRB 200/2/G50V A0CM-E
DRB 50/2/G32V A0CT-E
DRB 75/2/G32V A0CT-E
DRB 100/2/G50V A0CT-E
DRB 150/2/G50V A0CT-E
DRB 200/2/G50V A0CT-E

0035
0037
0039
0041
0043
0036
0038
0040
0042
0044

B1
B2
B3
B4
B5
B1
B2
B3
B4
B5
B6
B6
C1
C1
C2
C2
C3
C3
C4
C4
C5
C5

0188
0190
0192
0196
0200
0189
0191
0193
0197
0201
0206
0207
0198
0199
0202
0203
0204
0205
0208
0209
0210
0211

DGX 50/2/G50V A0CM-E
DGX 75/2/G50V A0CM-E
DGX 100/2/G50V A0CM-E
DGX 150/2/G50V A0CM-E
DGX 200/2/G50V A0CM-E
DGX 50/2/G50V A0CT-E
DGX 75/2/G50V A0CT-E
DGX 100/2/G50V A0CT-E
DGX 150/2/G50V A0CT-E
DGX 200/2/G50V A0CT-E
DGX 100/4/G50V A0CM-E
DGX 100/4/G50V A0CT-E
DGX 150/2/65 A0CM-E
DGX 150/2/65 A0CT-E
DGX 200/2/65 A0CM-E
DGX 200/2/65 A0CT-E
DGX 200/2/80 A0CM-E
DGX 200/2/80 A0CT-E
DGX 150/4/65 A0CM-E
DGX 150/4/65 A0CT-E
DGX 150/4/80 A0CM-E
DGX 150/4/80 A0CT-E

GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”

65
65
65
65
80
80
65
65
80
80

38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
20
20
65
65
65
65
80
80
65
65
80
80

0.37
0.55
0.88
1.1
1.5
0.37
0.55
0.88
1.1
1.5
0.63
0.63
1.1
1.1
1.5
1.5
1.5
1.5
0.9
0.9
0.9
0.9

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
4
4
2
2
2
2
2
2
4
4
4
4

230/1
230/1
230/1
230/1
230/1
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
230/1
400/3
230/1
400/3
230/1
400/3
230/1
400/3
230/1
400/3
230/1
400/3

2.9
3.9
6.5
8.2
9.3
0.9
1.4
2.0
2.5
3.6
4.5
1.9
8.2
2.5
9.3
3.6
9.3
3.6
6.3
2.2
6.3
2.2

4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1

18
18
22
23
22
18
18
22
23
22
22
22
28
28
29
29

33.5
33.5
29
29

33.5
33.5

Stainless steel Vortex impeller with wide free passage
Vortex Laufrad aus NIRO-Stahl mit großem freiem Durchgang

Stainless steel open multi-channel impeller
Offenes Multikanal-Laufrad aus NIRO-Stahl

BRONZE open multi-channel impeller
Offenes Multikanal-Laufrad aus BRONZE
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DGB

Available with vertical delivery only
Nur mit vertikalem Ausslass erhältlich

Curve
Kennlinie

Code
Code

Model
Modell

Delivery
Förderleistung

Free passage
Freier Durchfluss

(mm)

Power
Leistung

(kW)

Poles
Pole

Current
Strom

(A)

Cable
Kabel KgV/~

Hydraulic data
Hydraulik-Daten

B1
B2
B3
B4
B5
B1
B2
B3
B4
B5

0178
0180
0182
0184
0186
0179
0181
0183
0185
0187

DGB 50/2/G50V A0CM-E
DGB 75/2/G50V A0CM-E
DGB 100/2/G50V A0CM-E
DGB 150/2/G50V A0CM-E
DGB 200/2/G50V A0CM-E
DGB 50/2/G50V A0CT-E
DGB 75/2/G50V A0CT-E
DGB 100/2/G50V A0CT-E
DGB 150/2/G50V A0CT-E
DGB 200/2/G50V A0CT-E

38
38
38
38
38
38
38
38
38
38

GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”
GAS 2”

0.37
0.55
0.88
1.1
1.5
0.37
0.55
0.88
1.1
1.5

230/1
230/1
230/1
230/1
230/1
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

2.9
3.9
6.5
8.2
9.3
0.9
1.4
2.0
2.5
3.6

4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1
4G1

18
18
22
23
23
18
18
22
23
23

BRONZE Vortex impeller with wide free passage
Vortex-Laufrad aus BRONZE mit großem freiem Durchgang

8.5
11.8

1 2
15.8
17.8

7.8
11.4
11.7
15.3
17.2

6.7
10.5
11.2
14.8
16.6

5.1
8.9

10.5
14.1
15.9

2.6
6.7
9.7

13.4
15.2

4.1
8.8

12.5
14.4

1
7.7

11.5
13.5

6.4
10.4
12.4

4.9
9.1

11.2

3.1
7.6
9.8

5.9
8.2

4.1
6.6 4.8

8.6
11.9
12.2
15.9

1 8

7.9
11.5
11.8
15.5
17.4

6.8
10.6
11.3
14.9
16.7

5.1
9

10.6
14.3
16.1

2.7
6.8
9.8

13.5
15.4

4.1
8.9

12.6
14.6

1
7.7

11.6
13.6

6.4
10.5
12.5

4.9
9.2

11.3

3.1
7.7
9.9

6
8.3

4.1
6.6 4.9

l/s
l/min
m3/h

0
0
0

1
60
3.6

2
120
7.2

3
180
10.8

4
240
14.4

5
300
18

6
360
21.6

7
420

25.2

8
480

28.8

9
540
32.4

10
600
36

11
660
39.6

12
720
43.2

DRX 50/2/G32V A0CM(T)
DRX 75/2/G32V A0CM(T)
DRX 100/2/G50V A0CM(T)
DRX 150/2/G50V A0CM(T)
DRX 200/2/G50V A0CM(T)

DRB 50/2/G32V A0CM(T)
DRB 75/2/G32V A0CM(T)
DRB 100/2/G50V A0CM(T)
DRB 150/2/G50V A0CM(T)
DRB 200/2/G50V A0CM(T)

7.6
8.4
1 2

13.9
9.1

14.8
9.6
8.1

5
5.6
5.1

6.6
7.4

11.2
12.9

8.9
13.8

9.4
7.9
4.6
5.4

5

5.4
6.4

10.2
11.8

8.5
12.7

9.1
7.6
4.3
5.3
4.8

4.3
5.3

9
10.7

8.2
11.6

8.8
7.2
4.1
5.1
4.7

3.1
4.3
7.8
9.5
7.7

10.4
8.4
6.8
3.9
4.8
4.5

2
3.3
6.5
8.2
7.3
9.1

8
6.3
3.6
4.6
4.2

2.3
5.2

7
6.7
7.9
7.5
5.8
3.1
4.3

4

4
5.7
6.1
6.6

7
5.3
2.4

4
3.8

2.8
4.5
5.5
5.4
6.4
4.8

3.6
3.5

3.2
4.8
4.1
5.8
4.4

3.2
3.3

4
2.9
5.1

4

2.8
3.1

2.4

3.6
3.2

2.6

2.2

7.6
8.5

12.2
1 4
1 5

6.6
7.5

11.3
1 3
1 4

5.5
6.4

10.3
11.9
12.8

4.3
5.4
9.1

10.8
11.7

3.1
4.3
7.9
9.6

10.5

2
3.3
6.6
8.3
9.2

2.3
5.3
7.1

8

4
5.8
6.7

2.8
4.5
5.4

3.3
4.2 2.9

1
60
3.6

2
120
7.2

3
180
10.8

4
240
14.4

5
300
18

6
360

21.6

7
420
25.2

8
480
28.8

9
540
32.4

10
600
36

12
720
43.2

15
900
54

l/s
l/min
m3/h

0
0
0

DGX 50/2/G50V A0CM(T)
DGX 75/2/G50V A0CM(T)
DGX 100/2/G50V A0CM(T)
DGX 150/2/G50V A0CM(T)
DGX 150/2/65 A0CM(T)
DGX 200/2/G50V A0CM(T)
DGX 200/2/65 A0CM(T)
DGX 200/2/80 A0CM(T)
DGX 100/4/G50V A0CM(T)
DGX 150/4/65 A0CM(T)
DGX 150/4/80 A0CM(T)

DGB 50/2/G50V A0CM(T)
DGB 75/2/G50V A0CM(T)
DGB 100/2/G50V A0CM(T
DGB 150/2/G50V A0CM(T)
DGB 200/2/G50V A0CM(T)

l/s
l/min
m3/h

0
0
0

5
300
18

10
600
36

15
900
54

20
1200

72

25
1500

90

30
1800
108

35
2100
126

40
2400
144

45
2700
162

50
3000
180

72
4320
259.2

60
3600
216

55
3300
198

16.7
14.4
20.4
16.7
18.2
22.9
28.9

2 3
40.2
32.9
11.3

9
13.1
10.8
14.3
12.5
18.4
21.1

14.3
12.2
17.7
14.5
16.4
20.3
26.8

2 2
38.4
31.3
10.1

8.3
1 2

10.2
13.1
11.7
17.7
20.6

11.5
10.3
15.2
12.6
14.5

1 8
24.8
20.9
36.4
29.7

8.8
7.7
1 1
9.6
1 2

10.9
16.9
19.9

8.3
8.4

12.4
10.8
12.5
15.8
22.7
19.6
34.1

2 8
7.5

7
1 0
8.9

10.9
10.1
15.8

1 9

4.6
6.6
9.3

9
10.3
13.6
20.6
18.2
31.6
26.3

6.1
6.4
8.9
8.2
9.7
9.4

14.7
17.9

4.7
5.6

7
8

11.4
18.3
16.7
28.9
24.6

4.6
5.7
7.7
7.5
8.4
8.6

13.4
16.6

4.6
5.4
9.1

15.7
15.1
26.1
22.8

4.9
6.3
6.7
6.9
7.8
1 2

15.1

6.5
12.7
13.4
23.1
20.9

4.1
4.6
5.8
5.4
6.9

10.4
13.5

3.6
9.4

11.7
19.8

1 9

3.1

4.9

6
8.7

11.7

5.5
1 0

17.1

3.9

5
6.8
9.9

8.2

15.1

3.9

7.9

6.3

1 3

4.2

1 1 4.6

DRY 300/2/65 A0ET
DRY 300/2/80 A0ET
DRY 400/2/65 A0FT
DRY 400/2/80 A0FT
DRY 550/2/80 A0GT
DRY 750/2/80 A0HT
DRY 1000/2/80 A0HT
DRY 1000/2/100 A0HT
DRY 1500/2/80 A0HT
DRY 1500/2/100 A0HT
DRY 300/4/80 A0FT
DRY 300/4/100 A0FT
DRY 400/4/80 A0FT
DRY 400/4/100 A0FT
DRY 550/4/80 A0GT
DRY 550/4/100 A0GT
DRY 750/4/80 A0HT
DRY 1000/4/80 A0HT
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2.7÷4.9 2 65÷80

7.2÷15 2 80÷100

2.4÷8.9 4 80
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Hydraulic curve groupings
Übersicht Leistungsdiagramme
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DRY Models
Modelle DRY
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P
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Impeller
Laufrad
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Stainless steel open
double-channel

Offener Zweikanal
aus NIRO-Stahl
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2.4÷4.6 4 100

G

DRY 300/2/65 A0ET-E DRY 300/2/80 A0ET-E

DRY 400/2/65 A0FT-E DRY 400/2/80 A0FT-E

D2D1

D3 D4
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Hydraulic curves - DRY
Leistungsdiagramme- DRY
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DRY 750/2/80 A0HT-EDRY 550/2/80 A0GT-ED5 E1

DRY 1000/2/80 A0HT-E DRY 1000/2/100 A0HT-E

DRY 1500/2/80 A0HT-E DRY 1500/2/100 A0HT-E
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DRY 300/4/80 A0FT-E DRY 400/4/80 A0FT-E
F1 F2

DRY 550/4/80 A0GT-E DRY 750/4/80 A0HT-E
F3 F4

DRY 1000/4/80 A0HT-E
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DRY 300/4/100 A0FT-E DRY 400/4/100 A0FT-E

DRY 550/4/100 A0GT-E
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Technical data table - DRY
Technische Daten - DRY

A: 4 G 1.5 + 2x1
B: 4 G 2.5 + 2x1
C: 2 x 4 G 2.5 + 2x1

H07RN-F type power cable
Elektrokabel Typ H07RN-F

Hydraulic data
Hydraulik-Daten

D1
D2
D3
D4
D5
E1
E2
E3
E4
E5
F1
G1
F2
G2
F3
G3
F4
F5

0100
0101
0102
0103
0104
0105
0106
0107
0108
0109
0110
0112
0114
0116
0118
0111
0113
0117

DRY 300/2/65 A0ET-E
DRY 300/2/80 A0ET-E
DRY 400/2/65 A0FT-E
DRY 400/2/80 A0FT-E
DRY 550/2/80 A0GT-E
DRY 750/2/80 A0HT-E
DRY 1000/2/80 A0HT-E
DRY 1000/2/100 A0HT-E
DRY 1500/2/80 A0HT-E
DRY 1500/2/100 A0HT-E
DRY 300/4/80 A0FT-E
DRY 300/4/100 A0FT-E
DRY 400/4/80 A0FT-E
DRY 400/4/100 A0FT-E
DRY 550/4/80 A0GT-E
DRY 550/4/100 A0GT-E
DRY 750/4/80 A0HT-E
DRY 1000/4/80 A0HT-E

65
80
65
80
80
80
80
100
80
100
80
100
80
100
80
100
80
80

43
56
43
56
56
63
65
80
60
80
67
76
67
76
67
76
70
70

3.5
3.5
4.7
4.7
6

8.8
12.0
12.0
17.3
17.3
3.2
3.2
4.1
4.1
5.8
5.8
7.9
10.8

2.7
2.7
3.6
3.6
4.9
7.2
10
10
15
15
2.4
2.4
3.0
3.0
4.6
4.6
6.5
8.9

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
4
4
4
4
4
4
4
4

400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3
400/3

6.0
6.0
8.0
8.0
10.1
14.5
19.8
19.8
28.2
28.2
6.1
6.1
7.9
7.9
10.1
10.1
14.9
20.0

26.6
26.6
35.4
35.4
48
60

87.8
87.8
140
140
24
24
35
35
40
40
68
102

A
A
A
A
B
C
C
C
C
C
A
A
A
A
B
B
C
C

50
51
54
56
62
104
110
115
130
144
73
75
81
85
87
91
120
128

Curve
Kennlinie

Code
Code

Model
Modell

Delivery
Förderleistung

(mm)

Free passage
Freier Durchfluss

(mm)

Power (kW)
Leistung (kW) Poles

Pole

Current (A)
Strom (A)

Cable
Kabel KgV/~

P1        P2 Run    Start

l/s
l/min
m3/h

0
0
0

5
300
18

10
600
36

15
900
54

20
1200

72

25
1500

90

30
1800
108

35
2100
126

40
2400
144

45
2700
162

50
3000
180

72
4320
259.2

60
3600
216

55
3300
198

16.7
14.4
20.4
16.7
18.2
22.9
28.9

2 3
40.2
32.9
11.3

9
13.1
10.8
14.3
12.5
18.4
21.1

14.3
12.2
17.7
14.5
16.4
20.3
26.8

2 2
38.4
31.3
10.1

8.3
1 2

10.2
13.1
11.7
17.7
20.6

11.5
10.3
15.2
12.6
14.5

1 8
24.8
20.9
36.4
29.7

8.8
7.7
1 1
9.6
1 2

10.9
16.9
19.9

8.3
8.4

12.4
10.8
12.5
15.8
22.7
19.6
34.1

2 8
7.5

7
1 0
8.9

10.9
10.1
15.8

1 9

4.6
6.6
9.3

9
10.3
13.6
20.6
18.2
31.6
26.3

6.1
6.4
8.9
8.2
9.7
9.4

14.7
17.9

4.7
5.6

7
8

11.4
18.3
16.7
28.9
24.6

4.6
5.7
7.7
7.5
8.4
8.6

13.4
16.6

4.6
5.4
9.1

15.7
15.1
26.1
22.8

4.9
6.3
6.7
6.9
7.8
1 2

15.1

6.5
12.7
13.4
23.1
20.9

4.1
4.6
5.8
5.4
6.9

10.4
13.5

3.6
9.4

11.7
19.8

1 9

3.1

4.9

6
8.7

11.7

5.5
1 0

17.1

3.9

5
6.8
9.9

8.2

15.1

3.9

7.9

6.3

1 3

4.2

1 1 4.6

DRY 300/2/65 A0ET
DRY 300/2/80 A0ET
DRY 400/2/65 A0FT
DRY 400/2/80 A0FT
DRY 550/2/80 A0GT
DRY 750/2/80 A0HT
DRY 1000/2/80 A0HT
DRY 1000/2/100 A0HT
DRY 1500/2/80 A0HT
DRY 1500/2/100 A0HT
DRY 300/4/80 A0FT
DRY 300/4/100 A0FT
DRY 400/4/80 A0FT
DRY 400/4/100 A0FT
DRY 550/4/80 A0GT
DRY 550/4/100 A0GT
DRY 750/4/80 A0HT
DRY 1000/4/80 A0HT
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Overall dimensions
Abmessungen

DRX - DRB

DGX - DGB

DRX 50/2/G32V A0CM(T)-E
DRX 75/2/G32V A0CM(T)-E
DRX 100/2/G50V A0CM(T)-E
DRX 150/2/G50V A0CM(T)-E
DRX 200/2/G50V A0CM(T)-E
DRB 50/2/G32V A0CM(T)-E
DRB 75/2/G32V A0CM(T)-E
DRB 100/2/G50V A0CM(T)-E
DRB 150/2/G50V A0CM(T)-E
DRB 200/2/G50V A0CM(T)-E

A
mm
77
77
96
96
96
77
77
96
96
96

B
mm
132
132
166
166
166
132
132
166
166
166

C
mm
103
103
130
130
130
103
103
130
130
130

DNm
inch
11/4

11/4

2
2
2

11/4

11/4

2
2
2

D
mm
110
110
124
124
124
110
110
124
124
124

H
mm
340
340
390
390
390
340
340
390
390
390

DGX 50/2/G50V A0CM(T)-E
DGX 75/2/G50V A0CM(T)-E
DGX 100/2/G50V A0CM(T)-E
DGX 150/2/G50V A0CM(T)-E
DGX 200/2/G50V A0CM(T)-E
DGX 100/4/G50V A0CM(T)-E
DGB 50/2/G50V A0CM(T)-E
DGB 75/2/G50V A0CM(T)-E
DGB 100/2/G50V A0CM(T)-E
DGB 150/2/G50V A0CM(T)-E

DGB 200/2/G50V A0CM(T)-E

A
mm
77
77
80
80
80
80
77
77
80
80
80

B
mm
149
149
166
166
166
166
149
149
166
166
166

C
mm
110
110
127
127
127
127
110
110
127
127
127

DNm
inch

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

D
mm
119
119
132
132
132
132
119
119
132
132
132

H
mm
360
360
412
412
412
412
360
360
412
412
412

DGX 150/2/65 A0CM(T)-E
DGX 200/2/65 A0CM(T)-E
DGX 200/2/80 A0CM(T)-E
DGX 150/4/65 A0CM(T)-E
DGX 150/4/80 A0CM(T)-E

A
mm
111
111
120
111
120

B
mm
160
160
180
160
180

DNm
mm
65
65
80
65
80

C
mm
105
105
114
105
114

H
mm
461
461
472
461
472
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DN G50H (2”): PN 10-16

External coupling device (cast iron GJL-250)
Externe Anschlussvorrichtung (aus Gusseisen GJL-250)

DRY

Outlet
Vorlauföffnung

PN10

DAC 2”

DNm
inch

2

ED
inch

11/4 - 2

EE
mm
87

EF
mm
98

EG
mm
278

H4
mm
18

L4
mm
165

M4
mm
125

N4°
90

Kg
8

DRY 300/2/65 A0ET-E
DRY 300/2/80 A0ET-E
DRY 400/2/65 A0FT-E
DRY 400/2/80 A0FT-E
DRY 550/2/80 A0GT-E
DRY 750/2/80 A0HT-E
DRY 1000/2/80 A0HT-E
DRY 1000/2/100 A0HT-E
DRY 1500/2/80 A0HT-E
DRY 1500/2/100 A0HT-E
DRY 300/4/80 A0FT-E
DRY 300/4/100 A0FT-E
DRY 400/4/80 A0FT-E
DRY 400/4/100 A0FT-E
DRY 550/4/80 A0GT-E
DRY 550/4/100 A0GT-E
DRY 750/4/80 A0HT-E
DRY 1000/4/80 A0HT-E

A
mm
111
120
111
120
120
151
151
160
151
160
151
160
151
160
151
160
170
170

B
mm
160
180
160
180
180
244
244
258
244
258
244
258
244
258
244
258
272
272

D min
mm
292
321
292
321
321
423
423
450
423
450
423
450
423
450
423
450
462
462

DNm
mm
65
80
65
80
80
80
80
100
80
100
80
100
80
100
80
100
80
80

C
mm
105
114
105
114
114
151
151
156
151
156
151
156
151
156
151
162
156
156

H
mm
531
545
607
621
640
707
707
722
707
722
666
687
666
687
680
695
730
730

R2
mm
65
85
65
85
85
85
85
105
85
105
85
105
85
105
85
105
85
85

S1
°

90
90
90
90
90
90
90
45
90
45
90
45
90
45
90
45
90
90

S2
°
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

45/90
45/90

T1
mm
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18

T2
mm

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

M16
M16
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DN 50÷150: PN 10-16
DN 200÷350: PN 10

DRY with horizontal coupling device (cast iron GJL-250)
DRY mit horizontaler Kupplungsvorrichtung (aus Gusseisen GJL-250)

DRY 300/2/65 A0ET-E
DRY 300/2/80 A0ET-E
DRY 400/2/65 A0FT-E
DRY 400/2/80 A0FT-E
DRY 550/2/80 A0GT-E
DRY 750/2/80 A0HT-E
DRY 1000/2/80 A0HT-E
DRY 1000/2/100 A0HT-E
DRY 1500/2/80 A0HT-E
DRY 1500/2/100 A0HT-E
DRY 300/4/80 A0FT-E
DRY 300/4/100 A0FT-E
DRY 400/4/80 A0FT-E
DRY 400/4/100 A0FT-E
DRY 550/4/80 A0GT-E
DRY 550/4/100 A0GT-E
DRY 750/4/80 A0HT-E
DRY 1000/4/80 A0HT-E

DNm
mm
65
80
65
80
80
80
80
100
80
100
80
100
80
100
80
100
80
80

LC
mm
77
76
77
76
76
39
39
34
39
34
39
34
39
34
39
34
34
34

LF
mm
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

LH
mm
608
621
684
697
716
746
746
756
746
756
705
721
705
721
719
723
764
764

LL
inch

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

LR
 mm
584
603
584
603
603
696
696
740
696
740
696
740
696
740
696
740
755
755

LS
mm
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14

LT
mm
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

LU
mm
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

LV
mm
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250

LY
mm
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

LZ
mm
14
14
14
14
14
14
14
16
14
16
14
16
14
16
14
16
14
14

J3°

90
45/90

90
45/90
45/90
45/90
45/90

45
45/90

45
45/90

45
45/90

45
45/90

45
45/90
45/90

W3
mm
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
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DN 50÷150: PN 10-16
DN 200÷350: PN 10

DRY with vertical coupling device (cast iron GJL-250)
DRY mit vertikaler Kupplungsvorrichtung (aus Gusseisen GJL-250)

DRY 300/2/65 A0ET-E
DRY 300/2/80 A0ET-E
DRY 400/2/65 A0FT-E
DRY 400/2/80 A0FT-E
DRY 550/2/80 A0GT-E
DRY 750/2/80 A0HT-E
DRY 1000/2/80 A0HT-E
DRY 1000/2/100 A0HT-E
DRY 1500/2/80 A0HT-E
DRY 1500/2/100 A0HT-E
DRY 300/4/80 A0FT-E
DRY 300/4/100 A0FT-E
DRY 400/4/80 A0FT-E
DRY 400/4/100 A0FT-E
DRY 550/4/80 A0GT-E
DRY 550/4/100 A0GT-E
DRY 750/4/80 A0HT-E
DRY 1000/4/80 A0HT-E

DNm
mm
65
80
65
80
80
80
80
100
80
100
80
100
80
100
80
100
80
80

FC
mm
80
76
80
76
76
39
39
34
39
34
39
34
39
34
39
36
34
34

FF
mm
61
61
61
61
61
61
61
61
61
61
61
61
61
61
61
61
61
61

FH
mm
611
621
687
697
716
746
746
756
746
756
705
721
705
721
719
732
764
764

FL
inch
11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

11/2

FR
mm
643
641
643
641
641
736
726
765
726
765
726
765
726
765
726
765
783
783

FS
mm
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

FT
mm
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

FU
mm
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34

FV
mm
235
250
235
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250

FY
mm
80
200
80
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

FZ
mm
10
14
10
14
14
14
14
16
14
16
14
16
14
16
14
16
14
14

J1°

90
90
90
90
90
90
90
45
90
45
90
45
90
45
90
45
90
90

W1
mm
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18

Vertical coupling device (stainless steel)
Vertikaler Kupplungsvorrichtung (Stahl INOX)

DACX-N 80/80V
DACX-N 100/100V

A
335
385

B
312
379

C
186
227

D1
r7
r7

D2
r9
r9

DN1
80
100

Kg
17
21

DN2
50

2x50

E
120
140

F
162
189

G
120
140
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